
平成３０年度　大阪府立懐風館高等学校　　学校教育自己診断 確定版　回収率　95.9％

番号 質問項目 1 2 3 4 H30 H29

1 学校生活に満足している。 219 315 94 35 80.5% ◎ ↑↑ 73.1%

2 この学校（懐風館高校）に入学してよかった。 162 320 132 49 72.7% ○ ↑↑ 63.3%

3
この学校には、他の学校にない特色がある。（系列・コース、選
択授業等）

176 295 156 36 71.0% ○ 73.3%

4 校長先生の話は、興味深くわかりやすい。 248 285 99 30 80.5% ◎ - 新規

5 授業は、わかりやすい。 88 384 160 31 71.2% ○ 69.1%

6 授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。 90 297 221 55 58.4% ↓ 62.4%

7
プロジェクターやプリント等補助教材の活用、グループ学習を取り入れる
など、教え方を工夫し、わかりやすい授業をめざしている先生が多い。

176 313 146 28 73.8% ○ - 新規

8 学習の評価については、納得できる。 141 380 107 35 78.6% ○ - 新規

9 先生は、他の先生の授業を見学に来る。 109 264 222 68 56.3% ↑↑ 37.6%

10
学校は、登校時をはじめ日常の生活において、あいさつを励行し
ている。

255 308 77 23 84.9% ◎ 83.2%

11
担任や保健室・相談室等において、気軽に相談できる先生がい
る。
(H29:担任や保健室・相談室等において、気軽に相談できる体制が整っている）

158 253 172 78 62.2% △ ↓↓ 73.5% 改

12 先生は、協力して生徒指導に当たっている。
（H29:先生は、協力し、同じ基準で生徒指導に当たっている）

162 356 114 30 78.2% ○ ↑↑ 65.5% 改

13 学校生活についての先生の指導は納得できる。 143 283 159 77 64.4% △ - 新規

14
先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に
対応してくれる。

177 308 136 41 73.3% ○ 73.4%

15 将来の進路や生き方について考える機会をある。 211 333 96 22 82.2% ◎ 83.8%

16
学校は、進路（奨学金を含む）についての情報を知らせてくれ
る。

220 325 99 18 82.3% ◎ 84.1%

17
大学の先生をはじめ外部の先生から授業を受けたり話を聞く機会
がある。

194 290 140 37 73.2% ○ ↓ 78.2%

18
文化祭・体育祭・修学旅行・遠足等は、楽しく行えるように工夫
されている。

186 300 122 54 73.4% ○ ↑ 69.7%

19 部活動に参加している（参加していた）。 301 121 34 203 64.0% △ 63.3%

20
授業・講演会等で、豊かな心や人の生き方、命の大切さ、社会の
ルールについて学ぶ機会がある。

152 354 127 28 76.6% ○ 78.9%

21 授業・講演会等で人権について学ぶ機会がある。 148 345 141 26 74.7% ○ ↑ 71.2%

22
国際教育（英語、国際交流、海外研修）、福祉・ボランティア活
動等について、学習する機会がある。

117 278 218 48 59.8% - 新規

23
学校で、地震や火災などが起こった場合どう行動したらよいか知
らされている。

158 310 152 41 70.8% ○ 71.7%

24 成績などの個人情報などについてプライバシーが守られている。 205 332 91 34 81.1% ◎ - 新規

25 先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。 194 327 95 43 79.1% ○ ↑↑ 72.4%

26
教室・特別教室・運動場・トイレなどは、授業や生活がしやすい
ように整備されている。

176 307 129 50 73.0% ○ - 新規

肯定的意見（１＋２）

評価
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